



# 本该罚四百,司机却要罚一千

## 这位酒司机打着小算盘:按超载罚款公司能报销

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋) 明明属于酒后驾驶,按规定扣12分罚款400元,一男子却偏偏要民警按超载50%扣12分罚款1000元处罚。10月18日,冠县交警就遇到如此滑稽的一幕。

18日下午,冠县交警在振兴西路与建设路交叉口开展酒驾治理行动,14时50分许,一红色面包车从南

往北驶来,民警示意该车接受检查,车辆慢慢停下熄火并打开了双闪轮廓灯。“当时以为该车驾驶员没喝酒,要不哪能这么配合。”执勤民警展警官说,不料驾驶员梁某下车后,一股酒味飘了过来,他表示自己确实喝酒了。酒精测试结果显示44.2mg/ml,属酒后驾驶。民警告诉他车辆要暂扣,处罚决定是记12分,罚款400元。

梁某却追着执勤民警,要求按超载50%以上处罚,也就是记12分,罚款1000元。

民警拒绝了梁某的要求。梁某这才说实话:他是一名大货车司机,他们公司规定,送货的司机超载罚款可以报销,而他最近送货的公司也恰巧可以报销超载罚款,于是就要求按超载处罚。

## 半个枣呛进气管 险些要了孩子命

### 医生提醒:幼童不宜吃小颗粒食品

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 17日晚,临清市康圣庄乡一名一岁半男孩吃枣时,半个枣呛进气管,险些要了孩子的命。经抢救,男孩脱离生命危险。

吃枣时哭闹起来,一块枣呛进了气管,出现呼吸困难。她和丈夫连续拍打儿子后背,想让儿子把那块枣咳出来,但没有成功。最后只好向120求救。

17日晚7时12分,临清市康圣庄乡一名女子拨打120称,儿子吃冬枣时,一块冬枣呛进气管,出现呼吸困难等症状。报警后,聊城市第二人民医院立即派急救车赶到事发地,把男孩接到医院。报警女子是孩子的妈妈。她告诉急诊医生,晚上7点左右,儿子

急诊医生介绍,男孩只有一岁半大,接到医院后已经呼吸急促,浅昏迷,随时有生命危险。医生用气管镜等工具,十几分钟后把气管里的那半个枣取出来。

医生提醒,幼童不宜吃瓜子、花生等小颗粒的食品,喂孩子水果或者果冻时,家长也要嚼碎了再喂。

## 摩托轿车相撞 一人受伤

18日下午3时30分左右,在兴华路西路与卫育路十字路口东侧,一辆轿车与一辆摩托车相撞,骑摩托车男子受伤,被送往医院治疗。  
本报记者 刘彦朋 摄



## 偷来电脑送女友当生日礼物

### 一男子与女友正庆祝生日,被警方抓获

本报8451234热线消息(记者 凌文秀 通讯员 杨贵娟) 女友过生日,是该送点礼物表爱意。租住在聊大附近的一男子,送给女友笔记本电脑、手机等贵重礼物,但是这些都是从附近邻居家偷来的。10月17日,这名男子与女友正庆祝生日时被警方抓获。

17日20时许,东昌府公安分局聊大派出所接到居民刘先生的报警,称辖区一出租屋内,一部手机和美容卡等被盗,价值1200余元。警方了解到,这个出租的两层楼房,共住了7家房客。10月份以来,已发生3起盗窃案,而且都是门窗完好。民

警分析,很可能是熟人作案。警方走访得知,住在出租房二楼的一名男青年于某无业在家,有重大作案嫌疑。在证据面前,于某承认了盗窃事实。

警方介绍,10月10日,于某看到邻居张某外出,趁机盗窃手提电脑一台,送给女友做

生日礼物。10月17日女友生日这天,于某又盗得刘先生黑色手提包一个,内有手机一部、美容卡等物品。当于某与女友在屋内欣赏这些“礼物”时,被警方人赃并获。

现在,于某已被警方依法拘留,查获的赃物已返还给失主。

## 马路“杂技”



10月18日下午,花园路上,一位市民坐在疾驰的电动车后座上,肩上扛着一根4米长的管子,路人见到纷纷避让。  
本报记者 李军 摄